

工行贵金属新品掀起轻奢之风 幸福小苹果 爱你不嫌多



假如花666元给女朋友或者母亲大人买一件礼物,你会怎么选?买一件漂亮的裙子,或者带父母吃一顿豪华的五星级自助餐?还有没有更“666”的创意?

最近,一款名叫“幸福小苹果”的贵金属饰品在郑州火了。它究竟是什么产品?成色多少?价格多少?适合什么样的人群呢?别急,带着这些问题,咱们今天来到工商银行河南省分行营业部,请这里的贵金属专家们帮大家答疑解惑。说正题之前,先剧透一下,这款黄金饰品只卖666元哦。倪子 李欣



小苹果演绎不“苹”凡

据介绍,“小苹果”以一颗寓意美好、人人喜欢的果实为设计灵感,足金精工打造,用3D硬金工艺打造了66颗金珠首尾相连,可双面佩戴的设计更是深得爱美之人的青睐。而为了让这款饰品更加灵动,在“幸福小苹果”首发之际,又特别推出了定制限量版首饰伴侣——“幸福金生”红苹果和“鸿运当头”金苹果,彰显了实用艺术的内涵。

作为上海迪士尼度假区的官方零售银行合作方,工商银行特别推出的这款迪士尼授权贵金属新品,融合多元化文化元素,引领国际+、品牌+的潮流趋势,把国际时尚和轻奢体验传递到了消费者触手可及的地方。与此同时,“小苹果”也承载了工行“幸福平安,工行相伴”的美好愿景。

怎么样?如果您也相中了“幸福小苹果”,不妨到郑州市任意工商银行网点试戴、购买哦。

“亲民、轻奢、有品质,这是客户对这系列黄金饰品的普遍印象。”工商银行河南省分行营业部相关工作人员表示,“幸福小苹果”不仅在工艺上精细考究,在设计时更赋予了饰品更自由的格调——女士佩戴清纯甜美,彰显优雅别致;男士佩戴显稳重大气、活力四射;孩子、老人佩戴,陪伴幸福时刻,点亮岁月如金。

“融e购”上下单买了一件价值666元的“幸福金生”红苹果。“听工作人员介绍,这个饰品融入了幸福密码的全新概念,还可以双面佩戴。我就买了一套打算作为生日礼物送给女朋友,希望她会喜欢。”方先生表示,只花666元就能买到设计时尚、成色又高的金项链,作为送给女朋友的礼物是非常合适的。

人和外孙女各买一件。”
据悉,在“幸福小苹果”首发之际,该系列特别推出了“幸福金生”红苹果和“鸿运当头”金苹果的首饰伴侣,两款饰品的材料均为足金999,而售价分别只有666元和1166元。秦女士买了一套“幸福金生”,拿着包装好的礼品,左看右看,爱不释手:“我外孙女刚刚出生,买个‘幸福金生’送给她。”

了工艺之美,受到年轻人的喜爱。
目前,除了在柜台直接购买“幸福小苹果”系列,爱好者还可以在工行“融e购”APP中进行在线购买,也可以扫描网点大堂宣传单或者户外广告宣传单上的二维码进行购买。
今年24岁的方先生刚参加工作一年多,下周是他女朋友的生日。昨天下午,他在

黄金“小苹果”价格很亲民

随着暑期的到来,贵金属产品又迎来一波小高峰。在工商银行河南省分行营业部贵金属产品展示区,前来网点柜台咨询的客户络绎不绝。

昨天,市民秦女士一口气买了3件。她说:“那天我在工行办业务,正好看到大厅有‘幸福小苹果’的宣传广告。造型很漂亮,价格也不贵,我今天买3件,给两个女

轻奢“小苹果”在豫受热捧

不管是自戴,还是送礼,“幸福小苹果”都成为了饰品界的小“网红”,客户反响非常好。据工商银行河南省分行营业部工作人员介绍,“幸福小苹果”在设计中注入了很多梦幻和时尚的元素,“幸福金生”红苹果的颜色和材质采用了最新推出的红色iphone7的颜色和材质,在质感上充分显现

银行播报

中巴经济走廊首个大型能源项目建成投产

近日,由中国工商银行牵头提供融资支持的巴基斯坦萨希瓦尔电站在旁遮普省萨希瓦尔市举行竣工庆典,这是中巴经济走廊首个全面建成并实现投产发电的大型能源项目。据了解,萨希

瓦尔电站是中巴经济走廊优先实施项目,也是“一带一路”倡议的重点工程之一。自2015年7月开工建设仅用22个月便建成投产,比原计划提前6个月,创同类项目全球历史最短工期。李欣

建行推出“龙卡安心用”服务

近日,建设银行推出“龙卡安心用”服务,全方位保障您的用卡安全。“龙卡安心用”具有以下特色,一是交易短信即时提醒,龙卡信用卡所发生的每一笔交易均即时发送短信通知。二是盗刷赔付全覆盖,在挂失前48小时内,龙卡信用卡发生的境内外盗刷交易均可享

保障,涵盖手机支付、境内外网购、取现等。三是高额赔付免损失,每年累计最高5万元赔付保障。编辑短信“CCHD#卡号后4位#025”至95533。“龙卡安心用”服务费为3元/户/月,按月扣收,注意原信用卡“短信通”功能直接升级不用再开通。柳眉

光大银行信用卡推出“半价享美食”活动

7月1日至9月30日,每周四、周五、周六刷光大信用卡至指定门店可参加“半价享美食”活动。呷哺呷哺小火锅满100元以上立减50元,好利来面包甜点满40元以上立减20元,韩鲜坊自助餐买一送一,煌上煌满50元以上立

减25元,川婆婆酸菜鱼、萧记烩面、上贤居可享满200元以上半价优惠。洛阳、南阳、许昌、焦作地区也为您精心挑选各种各样有氛围有美食的餐厅,美食、冷气、优惠一个都不少。郝畅

省交行营业部举办一线员工缓解压力讲座

7月12日,交通银行河南省分行营业部举办了一线员工缓解压力讲座。会上,省行团委书记许漫莉以“让情绪为我们的成长助力”为题,做了精彩的演讲,讲座围绕心理压力辅导、职业适应、情绪管理、人际交往等方面,以自己的亲身体

会一一展开,用生动的案例引导大家应如何正视工作及生活中的压力,把科学的解决办法融入其中。参会的员工列举自己在实际工作中遇到的正面情绪和负面情绪,与许书记开展互动,一问一答间,员工的身心得到了放松。全权

中信商都路支行举行亲子蛋糕DIY制作

近日,中信银行郑州商都路卢浮社区支行举行了“甜蜜蛋糕享温情”亲子蛋糕DIY制作活动,此次活动共有20组家庭参加。活动现场,西点师傅讲解了具体制作步骤,随后工作人员端上来

提前准备好的蛋糕胚,家长们与孩子一起参与到蛋糕制作中。活动结束后,很多家长表示这样的创意蛋糕制作活动既可以锻炼孩子们的动手能力,更增进了孩子与家长之间的感情。张弘扬

郑州银行喜获两项大奖

7月14日,“2017年两岸暨港澳银行业财富管理论坛”在杭州国际会议中心举行,郑州银行受邀参会,荣获“最佳城商行综合理财能力”和“最佳产品创新”两项大奖。作为河南省内最早一批

开展理财业务的城市商业银行,郑州银行以“大零售”为战略支撑,以推动金融改革和普惠金融为使命,通过系统智能化改造,不断丰富产品线等手段,实现了管理和创新的有效转型和提升。薛钰

建行“新一代核心系统”全面建成

近日,建设银行耗时6年打造的“新一代核心系统”建设全面竣工并成功上线。通过大数据应用,该系统向不同客户展现不同产品,客户可在第一时间掌握所需信息。通过“线上+线下”智能全覆盖,新系统为客户提供

“一站式、自助化、智能化、多样化”的服务,涵盖柜面200余项非现金业务功能,分流柜面67%的业务,将开启“客户自助办理为主,银行柜员服务为辅”的网点新模式。柳眉

中国银联参加打击网络金融犯罪高峰论坛

7月12日~13日,国际刑警组织在法国里昂举办首届“打击网络与金融犯罪高级别对话”。中国银联相关负责人受邀参加此次论坛,并发表题为《共创新型治理架构,合力打击跨境犯罪》的主题演讲。中国银联相关负责人表示,

作为国际银行卡组织,中国银联始终将保障用户切身利益、维护支付稳定运行、促进经济健康发展为己任,持续增强与监管部门、司法部门、产业各方的紧密合作,积极提升银行卡风险管控水平。卢长宇